& Aol 4 7b WA Atsof she HEE 1249,

120 + 15 x {(93 - 18) + 3 — 18}

@® 120 + 15 @ 15%x93
® 18+3 @93—18
® {(93-18)+3-18}

()2 PEESelAe ( )ehe A AT, e
{)ere Axa,




the Aol A 7V WA Adtslo} she HE-E Sol m2A Q.

48 4+62-56+7x%x9

@ 48 +62 @ 62 -56 @56+7
@ 7%x9 ® 56+7x9

A Qo] BEAAN AL AT Al
SUT} LS 5] AR,
wetA 56+ 7S 713 WA Aol @k,

flo
re
2
2,
2
ot
el
k=l




20 2 ohReleln YUk o B4E FRE 4 i £E o= A
U7k
® 2 @ 3 ¢  @s ® 12

1A

367t 48 9] -FoF2 oFESF 4= QlHUth 363 489 Fok

363} 48 9] F|thg-ef4=0] oFg=o} A}, 3637} 482] F|thF-<k
4) 36 48
3) 9 12
3 4

of A 4x3=12YYt}
whebA] 361 48 9] FeF= 129 oF4 1, 2, 3, 4, 6, 12°]t},

=
—

=
-

s
e
2~
=5




il
o

ol
QS
ol
pid
o

—_
fife)

]

Ho
il

jans

Ho
e
e
mj

g

)
)

56" 56

12 10
277 27

(45 24

1

9 3
g
@ <9’ ﬁ) - (

o]

)
)
11 16)

6
83" 88

157 15
8§ 21

)~ (
)_’<28’ 23
)~ (

kl

1 2
375
2 3
74

1 2
8 11

ﬁ

(
@ (
@ (

©

)

36 21
56" 56

J=1

3
* 8

14




7127} d5em , AI27} 60cm 2 A4 ) mapel o] Qg
oJA W BHo] glo] e 2710 4 gl f2 2 AAGEo R
ofe} /) A= gt HE0IA A2 179 Hole B em?
7 SALUA?

» £ cm?

> ®eh 225cm?

742 45cm, A2 60cm?] MY Bope] GS d BB
o] e 72 et AAAR S WY 5 0] HrhBors

78t gyt

ofl

5) 45 60
3) 9 12
3 4

459} 60 2] HHFFFE=5x3 = 15022
A2k @ 9] ol 15.cm LT
weha] A12H o] WOl 15 x 15 = 225( em?) ATk,




wota) o} 7oA 7} gt el i 6o Aol 1L, Hota] 7} 7ot
Awrt o uh) o glaynt FolAs R @ nte] &zt

=5 o}

i)

| 2
> ®HE 7o

14 | 15 | 16

48 | 54 | 60







Gl HellA

& 7ok F71?

2

23

~&B

@) QEkm
O 60

13

g 5 _ 88
5 12 60
2

223 (1am)

60

2 4 2
1—5:(3—1)+<—8——5) —2q

23

60 60 60

@:




1
2

Z_3--1=

2
1
+ 5

3 1 3
el 4= 4=
10 @ 10 @ 10

3)3

2
32
®5

— |

@ 3

2
5

- _1=

1
+32

1

1=
5




— <t

D~ |00

b~ |00




11, olslUAA AF 241 32 201 & opl AN D1, Gl D1, Al

3

ot | L8 vHIEUL e Fab L AU

23 39

—L —L
@ 433 ’ 489

1—L 1—L
@ 40 . 40

9
1—L
© 40

3

_3+3+1_<24+15>+1
T 5 8 4 \40 40 4
39 10 49 9
0 o 10 ‘a®

4 9 32

o z=ay_9Z 1L 922
(5 52)= 25 - 135 =23

9 23
0= E(L)




12, o5 ARt 71 7 212 AS a2A L.

D 27+4x%5 @ 38-7Tx3+6

B 48-23+9x3 @ 564 2x8—43

@34—6x5+2
B

D27 +4 x5 =27+ 20 = 47
@38-7Tx3+6=38-21+6=23

@48 -23+9x3=48-23+27 =52

@56 +2x8—-43 =56+ 16-43 =72 -43 =29
®34-6x5+2=34-30+2=6




13.

19 2 of® 42 Lhrgld Y 47t 3 o) giguitt. ojnf ofw 47}
D 4 Qe 48 B ol AL S e 240,

m on

i

02
i
o

v VvV VvV v v Y
0
L

0
o

16

199141 3.2 W 5, Z 16& Liro] ol x| A s S 169] op5

=

1,2, 4,8, 1644t o] F 3Kt 2 =48, 164Ut




14. 20)4 £99] 59 Lolg AL,

\
\
[ 7
—Cim
312
!
/
/
~ o 9 .-
To—-Cm
514
© 16% cm @ 16? cm ©) 18 om
@ 185(3111 ® 1850111
9 7 9 7
9 7 9 7)
_(5+3+5+3)+(E+E+E+E
4 2)
_16+(1ﬁ+1ﬁ
24 14) 38 19
_16+(18_4+18_4 —16+28—4—185(cm)




15. the Saol A A HE o] Holg FatAL.

_-28cm-~
/
/
22cm .
\ 12cm
\ /
S 15cm?
~38cm- -
=i cm?

>
> ®eh 60cm?




& Akl A 4719 7he] Wolt 120cm? 9 W, AbrtelEo)
5ol FotA 2.

_--20cm- - _

= ~

7}

“~13cm--
k" 2
H - ~ii1

>
[> ®Eh: 198 cm?

A E 9] ol AR 7t

Eol2[ | cme} 5,

(2R 7ke] ol) = 20x[_]+2=120

[ ]=120x2+20

D: 12( cm)

ohetA

(AFEhalE 2] o)) = (20 + 13) x 12+ 2
= 198(cm?) JYrtt.

1o
Hir
o
1o
my
lo
|0
il
2
N}
odll
N
N
1o




17.

(e}
A 87H7F F A, 16704 Uro] 1 EALY
nztaks Zlo] itk S A Ao|7t 71A AVeRe Mol B

92t 129] FA-FHl+= 36 YUt

IHERE 362 wisol 82 ¢t 4= FollA 162 w7t ==
7V &2 8 2o H "yt

36+8 =44, 36 x 2+ 8 = 80, 36 X3 + 8 = 116,--- O|B&
A7gol7t 717 A2 Aol 807U YTt




18.

B 57} 3670, 4870, 647491 A AAe] Bulutasl 2 Sobrta
Qigieh. BU 471 64702 BUB7} R okl S o] 12 21 27}
AYtn @ o, A A FUF ALoR A 9AE ok o
Felt A B 2GU7R

> E =

> =eh: 120%

~&B

2) 36 48
2) 18 24

3) 9 12
3 4

— ZAFHS L 2x2Xx3x3x4 =144

2) 144 64
2) 72 32
2) 36 16
2) 18 8

9 4

- HAFHS D 2x2x2%x2x9 x4 =576

ZZto] FYUHZE Ao $A2 23 FY7L 576 7] AUz
o Ut

EUY7} 64 7191 SYHEZ} 576 + 64 = 9 (HH) 2 Solof &
oz A YA 2 A Huct

kA 12 21 2= 81 0|22 A /o] FYHIF7I 202
A A2 2= o e AIZF2 81x9 = 729 (%) YTt




19. ohg Al Boe] 372 up2) Blag AL o AU

363511 484681 605852

9 363514 © 484685 © 605857

©a<0<® ©a<0<0 (o<o<e
@® O0<6<0 ®©<0<O

B

240,00, 09 B EnEct 27k 3 4, 5 92 25Ut
363511 3 o, 1
363514 363514 363514

3
1
121171 + =
e
S 484681 4 . 1
484685 484685 484685
4
1
121171 + =
T
605852 5 1
© 605857 605857 605857
5
1
121171 4 =
5
1 1 2
4 "3 5
5 3 4

= < <
605857 363514 484685
484681 363511 605852

= < <
484685 ~ 363514 605857

>0O<@<®




[> HED 17cm

B

AR E LT 29 FolE 2 2 s

(AHEE L E=9] o)

=(284+32)x2+2=60°]B&

BRI mu =9 goles 30 o] HY

(BIAHY nwc =9 Hol) =(H& v r)x2
= 30




